



झाँसी नगर निगम



अरुण प्रकाश
नगर आयुक्त

**e- News Letter
July 2016**



श्रीमती किरन राजू बुकसेलर
महापौर

नगर आयुक्त की ओर से -

माह जुलाई २०१६ की ई- न्यूज़ पत्रिका का अंक आपके सम्मुख प्रस्तुत है जुलाई माह में शहर की सफाई व्यवस्था के साथ-साथ ११ जुलाई को वृक्षारोपण किया गया जिसमें नगर निगम द्वारा अलग-अलग क्षेत्रों में पौधे रोपे गये। इस माह में स्कूली बच्चों के साथ मिलकर भूजल सप्ताह मनाया गया जिससे शहर का वातावरण सन्तुलित रहे।

शहर में जनमानस को जागरूक करने के लिए एन०जी०ओ० व नगर निगम की मदद से जन जागरूकता अभियान चलाया गया साथ ही स्कूली बच्चों के बीच पेन्टिंग व सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया मदर टेरेसा स्कूल, सरस्वती शिशु मन्दिर आदि के छात्र -छात्राओं ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया।

स्वच्छ भारत मिशन के तहत विभिन्न वार्डों में सफाई अभियान चलाये गये जिससे शहर की सफाई व्यवस्था और बेहतर हो सके इसके लिये नगर निगम द्वारा प्रयास किया जा रहा है। ट्रेफिक की व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिये नगर निगम द्वारा डिवाइडरो, सड़क चौड़ीकरण का कार्य भी कराया जा रहा है।

सड़को व पार्कों में प्रकाश व्यवस्था में बेहतर बनाने के लिये एल०ई०डी० लाईट भी नगर निगम द्वारा लगाई जा रही है। जनमानस से अपील है कि शहर को साफ सुन्दर बनाने हेतु नगर निगम का सहयोग अवश्य करें।

अरुण प्रकाश

नगर आयुक्त

रोहन सिंह

प्रभारी अपर नगर आयुक्त

अरुण प्रकाश

नगर आयुक्त

श्रीमती किरन राजू बुकसेलर

महापौर

एवं

समस्त पार्षदगण झाँसी नगर निगम झाँसी



सुझाव हेतु टोल फ्री नं. 18001805140

Website:- www.jnnjhansi.com

वृक्षारोपण करते हुये नगर आयुक्त व अधिकारीगण

उत्तर प्रदेश सरकार के निर्देश के क्रम में पूरे उत्तर प्रदेश में ११ जुलाई २०१६ को एक साथ पाँच करोड़ पौधे रोपे जाने थे जो एक वर्ल्ड रिकार्ड है झाँसी नगर निगम द्वारा नगर सीमान्त बिजौली, ग्रासलैण्ड के पास, पार्को

आदि में ३३३३ पौधे लगाये गये इस कार्यक्रम में नगर आयुक्त, अपर नगर आयुक्त व अन्य अधिकारियों द्वारा पौधा रोपण का कार्य सम्पन्न कराया गया था।



स्वच्छ भारत मिशन के तहत कार्यक्रमों का आयोजन



स्वच्छ भारत मिशन के तहत शहर को साफ रखने व जनमानस को जागरूक करने के लिये जागरूकता पखवाड़ा मनाया गया जिसमे नगर निगम द्वारा मसीहागंज, ईसाईटोला, आई०टी०आई के पास सिद्धेश्वर नगर, आवास विकास, नन्दनपुरा, शिवाजीनगर, भारत माता मन्दिर, मेडीकल कॉलेज, यूनीवर्सिटी, तालपुरा आदि में जन जागरूकता अभियान चलाया गया जिससे जनमानस में सफाई के सफाई के प्रति जागरूकता का पाठ पढ़ाया जा सके इसके अतिरिक्त स्कूली बच्चों के बीच निबंध, पेन्टिंग, प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया जिसमें मदर टेरेसा, सरस्वती शिशु मन्दिर आदि स्कूली बच्चों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया।

रात्रि में नाईट स्वीपिंग मशीन द्वारा सड़कों व प्रमुख चौखो की सफाई



सफाई की ओर पहल करते हुये प्रमुख चौराहों एवं सड़को को साफ रखने के लिये नगर निगम द्वारा स्वीपिंग मशीन के माध्यम से रोस्टर के अनुसार रात्रि में प्रमुख चौराहें जैसे इलाइट चौराहा, कचहरी चौराहा जेल चौराहा, बी०के०डी० चौराहा, खण्डेराव गेट, बस स्टैण्ड, मेडीकल रोड आदि में विशेष सफाई व्यवस्था करायी जा रही है।

पार्कों का निर्माण एवं रखरखाव

जनमानस को हरे भरे वातावरण में सुबह शाम टहलने व बच्चो के मनोरंजन के लिये नगर निगम झाँसी हमेशा ही प्रयासरत है नगर निगम द्वारा पार्कों का निर्माण कराया जा रहा है साथ ही इनका रखरखाव भी नगर निगम द्वारा किया जा रहा है प्रमुख से रानी लक्ष्मी बाई पार्क, मैथलीशरण गुप्त पार्क, नेहरू पार्क, मसीहा गंज पार्क आदि को सुन्दर बनाने के लिये हरे भरे पेड़ पौधों के साथ ही बच्चों के मनोरंजन के लिये झूले इत्यादि का भी प्रबंध किया गया है।



नालो व अन्य क्षेत्रों की सफाई व्यवस्था

